

# 开发区青网科技产业园开园

市委书记王春华、开发区管委会副主任于杰等参加活动。

开发区以培育新动能、加快转型升级为突破点,引进青网科技产业园项目,旨在借助青网科技一站式服务平台的专业运营经验,打造集文化创意、服务外包、智能科技于一体的企业集群,培育一批知名网商品牌、互联网骨干企业和电子商务上市公司,树立现代服务产业新标杆。

青网科技控股集团总裁严峻、副总裁冀剑,开发区党委书记王文峰、开发区管委会主任刘涛、市科技局局长韦刚、团

市委书记王春华、开发区管委会副主任于杰等参加活动。开发区以培育新动能、加快转型升级为突破点,引进青网科技产业园项目,旨在借助青网科技一站式服务平台的专业运营经验,打造集文化创意、服务外包、智能科技于一体的企业集群,培育一批知名网商品牌、互联网骨干企业和电子商务上市公司,树立现代服务产业新标杆。

青网科技产业园是开发区重点招商引资项目,占地70余亩,总建筑面积

15万平方米。园区以电子商务为发展主线,围绕互联网、文化创意、智能科技等现代服务业产业集群,构建青年创新创业生态圈。目前,该园区已入驻莲菜网、亿萃跨境、松果网络等科技企业60多家。园区投入运营后,可容纳企业300余家,直接实现就业6000余人。园区负责人表示,青网科技产业园将通过3年至5年的努力,培育一批知名网商品牌、互联网骨干企业及高端电子商务公司,打造中原地区现代服务产业新标杆。

青网科技控股集团总裁严峻、副总裁冀剑,开发区党委书记王文峰、开发区管委会主任刘涛、市科技局局长韦刚、团

## 王文峰现场办公解决“创文”问题

活动。

王文峰指出,要围绕“创文”工作要求,持续推进城市精细化管理,确保城市环境持续改善、效果长期保持。要加强交通秩序管理,坚决杜绝车辆乱停乱放,确保城市文明长期向好。要对重点

区域进行重点打造,对“创文”成效进行全面保持,确保城市环境长期向好,城市形象稳步提升。要以“绣花”功夫抓好“创文”工作中的每一个细节,并辐射到重点点位及周边。要紧盯精品线路,做好沿线各项细节工作,形成以点带面、

点线面结合的“创文”工作格局。要提高标准,增强精品意识,确保各个环节尽善尽美,以最好的姿态迎接国家技术评估。要紧盯时间节点,结合工作实际,以最快的速度、最好的质量,做好提升整改工作,确保“创文”工作取得完胜。

## 刘涛带队督导检查“创文”工作

火车站、太昊路社区卫生服务中心、大用邦杰公司、鲁花油厂、黄淮市场、开发区实验学校、大城小院建筑工地等重点区域进行实地督导检查。每到一处,刘涛都仔细查看“创文”工作细节,听取工作开展情况汇报,安排相关注意事项。

刘涛指出,要抓住重点,聚焦重点点位、重点线路、重点区域,抓好问题整改,确保各类问题改到位、改彻底、不反弹。要把“创文”工作作为当前的一项重点工作,抓细、抓实、抓准,以创则必成的信心、决战决胜的姿态全力以赴做好最后的冲刺工作,确保创建目标如期实现。

要全员上阵,班子领导要深入一线,靠前指挥;分包单位、属地管理部门与行业主管部门要相互配合,高标准完成各项任务。要创建为民,按照创建要求,精心打造亮点,真正做到创建为民、创建惠民,提高群众的满意度,增强群众的幸福感。

开发区聚焦主业主责,积极推进产业转型升级和产业链打造,不断提高服务企业发展的能力,推动经济高质量发展。图为区党委书记王文峰、区管委会主任刘涛等陪同客商参观考察电商业发展情况。

记者王泉林 摄



## 开发区中小学校陆续开学

小学占地40余亩,开设24个教学班,硬件设施配备齐全,拥有大学本科以上学历教师30余名。

和颍上新城小学一样,开发区新建成的开元路小学、开发区实验学校,新改建的毛楼、艾营、路庄、赵寨四所小学也同时开学,城区学校“大班额”问题得到缓解,扩容提质进程逐步加快。

该区不断加大投入力度,持续改善

义务教育阶段办学条件,投入资金2.64亿元,新建、改扩建学校8所,增加学位4500个,有效化解了城区学校“大班额”问题。

该区积极推进教育信息化建设步伐,投入3000多万元为14个学校建设了智慧教室、配备了多媒体设备,投入300多万元建设了3个网络直播互动教室,辖区所有学校实现了“校校通”,投

入近800万元对辖区19所中小学的体、音、美、科学、图书、计算机等功能室进行了完善,有效提升了学校的办学水平。

为加快教师专业化进程,该区持续开展研训一体化活动,通过分学科集中学习研讨的形式,在调查教师专业发展需求的基础上,聘请区内外名师讲公开课或作专题讲座。研训一体化活动受到老师的欢迎,对开发区教师良好学习风气的形成起到了促进作用。

以专业标准和爱心呵护每一位幼儿健康成长,建立健全教师行为规范等各项规章制度,努力做到办学理念先进、日常管理规范。开学前,该园对疫情防控、健康监测、环境卫生、教育教学等工作进行认真筹备和安排,切实保障有序开学。

## 开元路幼儿园开园迎新

开元路幼儿园是开发区许寨安置区配套建设的一所公办幼儿园,有12个教学班,可容纳360名幼儿,建筑结构合

理、布局科学,现代化教学设施齐全。该园严格遵循《幼儿园工作规程》,以《3—6岁儿童学习与发展指南》为基础导向,

## 今日论坛

### 扭住发展不放松

李清华

发展是硬道理,也是第一要务。新时代的开发区,面临体制机制改革创新的新任务和新要求,必须不断深化改革、扩大开放,紧紧扭住发展不放松。

《习近平谈治国理政》第三卷生动记录了党的十九大以来以习近平同志为核心的党中央着眼于中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,团结带领全党全国各族人民推动党和国家各项事业取得新的重大进展的伟大实践,集中展示了马克思主义中国化的最新成果。在这部著作首篇,习近平总书记深刻指出,“发展是解决我国一切问题的基础和关键,发展必须是科学发展,必须坚定不移贯彻创新、绿色、开放、共享的发展理念。”推进开发区高质量发展,要着力做好三个方面:一要坚定不移把握总要求,瞄准目标,加快发展。开发区的发展定位、发展方向都已明确,实现发展目标就要不断增强使命感、责任感、紧迫感,把握稳中求进的总基调,把思想和行动统一到新的发展理念上来,崇尚创新、注重协调、倡导绿色、厚植开放、推进共享,不断提高工作能力和发展

水平。二要持之以恒锤炼好作风,创新机制,加强管理。锤炼好作风是激发正能量、展现新作为的首要条件,也是激发干部潜能,打造一支“忠诚、干净、担当”干部队伍的必然要求。要采取集中、分类、异地、实践等有效培训方式,持续提升干部素养,拓宽干部视野,提升履职能力。要严格落实岗位责任制,明确岗位职责,形成环环相扣的工作进度链和责任链,使责任压力转化为动力,激发干事创业的热情。三要坚持不懈弘扬主旋律,崇尚创新,强化落实。要在思想上更加自觉、在机制上更加灵活、在作风上更加务实,突出抓好招商引资、项目建设。要坚持以改革促发展、以开放促开发,大力优化营商环境,打造新的载体和平台,把产业发展推向一个新的水平。

“东风好作阳和使,逢草逢花报发生。”乘着新时代浩荡的东风,开发区将推动更深层次改革、更高水平开放,为构建新发展格局提供强大动力,用今天的“拼搏程度”换取明天的“发展高度”,用务实工作的“辛苦指数”换取人民群众的“幸福指数”!

## 开发区召开创建全国文明城市提名城市工作推进会

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 曹文娟) 9月4日,开发区召开创建全国文明城市提名城市工作推进会,传达市“创文”推进会精神,部署区“创文”重点工作。区领导王文峰、刘涛、李鹏、杨建国、谷静、于杰、赵愚、王静出席会议。

开发区党委书记王文峰强调,要持续推进“创文”工作,坚持科学化、精细化、常态化管理,保持好的体制机制,杜绝问题反弹。要对照“创文”点位、标准、反馈问题全力抓好整改提升,做到一丝不苟、全力以赴,确保高

标准完成整改任务。要注重细节,抓住重点,牢牢时间节点,用“绣花”功夫抓好城市管理,用战斗姿态消灭各种不文明行为。要趁热打铁,持续发力,继续发扬“创文”期间的优良传统,争取创建全国文明城市提名城市一举成功。

会上,开发区管委会副主任谷静传达了全市创建全国文明城市提名城市工作推进会精神,通报了模拟检查存在的问题及整改要求,对开发区创建工作进行了具体安排。

## 开发区开展沿街门店消防安全大排查

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 王新伟) 为深刻汲取近期周边地区发生的火灾事故教训,开发区持续深入开展沿街门店、“三合一”场所消防安全大排查行动。

行动开展以来,开发区先后两次组织召开沿街门店、“三合一”场所消防安全大排查动员部署会,层层压实责任。各办事处组织召开内部专题会议,细化分解排查任务,按照网格对辖区沿街门店进行划片包办,成立排查

小组,对分包路段进行排查。消防大队分两个批次对办事处、居委会、社区警务大队的消防业务骨干进行指导培训,要求大家密切配合、各司其职,对发现的隐患登记在册并督促整改,做到无死角、全覆盖。

截至目前,该区成立排查小组25个,共出动人员98名,排查沿街门店、“多合一”场所1952家,整改隐患3198处,强制拆除彩钢板房15处,750余平方米。

## 入党积极分子集中参加培训

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 徐鹏林) 8月27日,开发区2020年度入党积极分子培训班开班。全区200余名入党积极分子参加培训。

本次培训为期两天,以课堂讲座、课余自学、结业考核等形式进行。授课老师从党的基本理论出发,重点围绕“端正入党动机,争做新时代合格共产党员”“中国共产党的历史”等方面

的内容,对入党积极分子进行培训。培训结束后,开发区机关党委围绕党章和党的基础知识,采取闭卷形式,对参训人员进行了测试,检验学习情况,确保培训取得实效。参加培训的广大入党积极分子一致表示,这次培训进一步提升了他们的修养,提高了他们的认识,为他们今后的工作指明了努力的方向。

## 黄泛区农产品亮相投资贸易洽谈会

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 万洪亮 王瑞杰) 9月6日至9月8日,第二十三届中国农产品加工业投资贸易洽谈会在河南省驻马店国际会展中心举行。黄泛区农产品亮相投资贸易洽谈会。

黄泛区秋硕林果有限公司的黄金梨、玉露香、秋月梨,黄泛区隆源酒业有限公司的桑葚酒、葡萄酒、果味酒,

等在洽谈会上亮相,展示了黄泛区农业发展的成果。

开发区领导非常重视此次洽谈会,从宣传组织到企业产品精选都进行了周密部署。开发区副处级调研员赵愚、区农办负责人亲临现场检查指导工作,询问布展情况,推动洽谈会准备各项工作有序进行。

## 区纪委监委举行集体学习活动

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 常莲) 9月7日上午,开发区纪委监委组织全体人员对《习近平谈治国理政》第三卷与第一卷、第二卷作为一个整体,在读原著、学原文的基础上悟原理,学懂弄通、学以致用。要一手抓政治理论学习、一手抓业务素养提升,加强对规则、条例的学习,切实提高监督执纪工作水平。

要结合学习贯彻党的十九届四中全会精神,把《习近平谈治国理政》第三卷与第一卷、第二卷作为一个整体,在读原著、学原文的基础上悟原理,学懂弄通、学以致用。要一手抓政治理论学习、一手抓业务素养提升,加强对规则、条例的学习,切实提高监督执纪工作水平。